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Cau 1: Cho '[ f(x)dx=a,
0

N Sy O

2
f (x)dx=b. Khi do f f (x)dx bang:
0

A. —a-b. B. a+b. C.b-a. D.a-b.
2 5
Cau 2: Cho jf(x2+1)xdx:2. Khi do | =_[ f (x)dx bang:
2

1

A 2. B. 1. C. -1. D. 4.

Cau 3: Cho j‘f(x)dx:lo va jg(x)dx:5. Tinh 1 =j‘[3f (x)—5g () |dx
2 2

2

A. 1=15. .1 =5. C. I=-5. D. 1 =10.

B
Cau 4: Xét | :jx3 (4x4 —3)5dx . Bang cach dit: u=4x*-3 , khing dinh ndo sau day dung?

Al :%Iusdu. B. I =$J'u5du. C. | :Iusdu. D. | =%J'u5du.

Cau 5: Cho A(25,3);B(3,7;4); C(x; y;6).Tim x,y d¢ 3 diém A,B,C thing hang.
A x=-5y=11 B. x=5y=-11 C.x=1Ly=5 D. x=5y=11

Cau 6: Trong khong gian Oxyz, cho cic diém A(2;-2;1), B(L-L3). Toa d¢ clia vecto AB la
A. (L-1-2). B. (-3,3,4). C. (3,-3,4). D. (-112).

cau 7: Trong khéng gian Oxyz, cho diém M (1,2;3). Hinh chiéu caa M 1én tryc Oy la diém
A. P(30;3). B. Q(0;2;0). C. R(3,0;0). D. S(0;0;3).

2
Cau 8: Tinh tich phan 1 = jsin 2 X.cosxdx
t

A 1=0 B.1=2 c.1=-Z2 D. 1=3
6 6

Cau 9: Tim mot nguyén ham F(x) cta ham s6 f (x)= ax+% (x=0) biét rang F(-1)=1;

F(1)=4; f(1)=0.

2 2
AF(x)=2X,3 1 B.F(x)="r 3 1
2 4x 4 2 2x 2
2 2
C.F(x)=2X_3_7 D. F(x)=2X 4 37
4 2x 4 4 2x 4
Cau 10: Cho A(1-11);B(-3,—-2;2). Tim toa do diém C trén truc Ox biét AC L BC
A. C(0;0;-1) B. C(0;-1;0) C. C(1;0,0) D. C(-1;0;0)

Cau 11: Trong khong gian vé6i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;3,-1) va B(-4;19). Toa do
cua vecto AB la
A. B(-12;4). B. A(—6;-2;10). C. C(6;2,-10). D. D(L-2-4).
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Cau 12: Xét 3 diém A2:4;-3), K —1;3; -2), G4; 23) . Tim toa d6 dinh D caa hinh binh hanh
ABCD?

A. D(7;—1;2) B. D(7;1;,—2) C. D(—7;1;2) D. D(—7;—1;,—2)
Cau 13: Viét phuong trinh mit cau duong kinh AB voi A(2;2;-3) va B(-2;4:1).

A (X+2°+(y-1D*+(z-2)* =36 B. X*+(y-3)*+(z+1)* =9

C. x+22+(y-)*+(2z-2°=9 D. x*+(y-3)?+(z+1)*=36
Cau 14: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho vecto AO :3(T+ 4])—2E+5]. Tim toa do
cua diém

A. (-3,-17,2) B. (-3,2,-5) C.A.(3-25) D. (3.17,-2)

Cau 15: Ch05=(1;m;—1);B=(2;1;3).Tim mdéalb

A . m=2 B. m=-1 C. m=1 D.m=-2
Cau 16: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho a=2i+3j—k, b(2; 3;-7). Tim toa do
clia x=2a-3b.

A x=(-2,-1,19).  B. x=(2-119). C. x=(-2; 3,19). D. x=(-2; -3;19).
Cau 17: Trong khdng gian Oxyz, cho ba diém A(1;2;1), B(2;1;3), C(0;3;2). Tim toa do

trong tAm G cua tam giac ABC.
A. G(0;6;6). B. G(3;6:6). C. G(1;2;2). D. G(%
2 2 .
Cau 18: Cho [ f(x)dx =3. Khi d6 j[4f(x)—3]dx béng;
0 0

A4 B.8 C.6 D.2

Cau 19: Gia su '[ x)dx =37 va .[g x)dx =16 . Khi do, | _I[Zf )+3g(x) ]dx bang:

A. 1 =58. B.1=26. C. 1 =143. D. | =122.

X2 +x+1

Cau 20: Biét j dx :a+lng v6i a, b 1a cac s6 nguyén. Tinh S=a—2b.

A S=-2. B. S=5. C.S=2. D. S$=10.
Cau 21: Biét F(x) 1a mot nguyén ham ctia ctia ham s6 f (x)=sinx va do thi ham s6

y=F(x) di qua diém M (0:2). Tinh F(%j

SO L R e

4

. . 2 1
Cau22: Timgid tricua a dé [————dx=Ina.
Ieses)
Al B3 C.12. D. 2.
3 4 3
Cau 23: Cho 2 diém A(2;-1;3);B(4;3;3). Tim diém M théa 3 MA-2MB =0
A. M(—2;9;3) B. M(-2;-9:3) C. M(2;-9;3) D. M(2;9;-3)
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Cau 24: Cho ham sé f(x) c6 dao ham trén doan [0;3], f(0) =2 va f(3) =5 . Tinh
3

I :I f'(x)dx.
0

A. -9 B.-5 C.3 D.9
d d b

Cau 25: Néu Jf(x)dx:S;jf(x):Z vOi a<d <b thi J.f(x)dx bang:

a b

a

A.3 B.0 C.7 D. -2
Cau 26: Biét F(x) 1a mot nguy@n ham cia ham sb (x)= Jl_l va F(3)=3. Tim F(8).
X+
A.5 B. 2 c.4 D.7

cau 27: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho diém M thoa mén hé thirc OM =2 +K.
Toa dd cua diém M 13
A. M (0;2;1). B. M(1;2;0). C. M(2;0;1). D. M(2;1,0).

4
Cau 28: Néu f(1)=12, f'(x) lién tyc va I f'(x)dx=17. Gia tri ctia f(4) bang
1

A. 15 B.5 C.29 D. 19
2
Cau 29: bat | =I(2mx+1)dx (m 1a tham so thuc). Tim m dé 1=4.
1
A m=-1. B. m=-2. C. m=1. D.m=2.

Cau 30: Trong khong gian vi h¢ toa d§ Oxyz, cho hai diém A(0;0;-6), B(8;0;0). Do dai
doan thang AB bang
A 2. B. 10. C.14. D. 100.

1
Cau 31: Tich phan | :Ix.ezxdx
0

2 2 2 2
A=t B 1=t co1=—¢*1 Y
4 4 4 4
Cau 32: Trong hé toa d6 Oxyz, cho OA=3k—i . Tim toa do diémA.
A. (3,0;-1). B. (-10;3). C. (-13;0). D. (3,-10).

Cau 33: Néu jf(x)dx =5 va jf(x)dx =2 thi jf(x)dx bang:
0 2 0

A .3 B.2 C. -3 D.8
Cau 34: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, hinh chiéu ctia diém M (L,-3,-5) trén mdt
phang (Oyz) c6 toa do la

A. (0;-3;0). B. (0;-3;,-5). C. —6432. D. (3-3,0).
Cau 35: Cho mat cau (S): x® +y? +2% —2x—6y+4z—11=0. Khi d6 tdm I va ban kinh R cia
mat cau (S) la.

A. I(1;3;-2),R =25 B. I(1;3;-2),R=+/7 C. I(-1;-3;+2),R=5 D. I(1;3;-2),R=5
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Cau 36: Tinh tich phan | = [ xIn xdx.
1

2 2 2
A1=822 B 1=+ ci=1 p.1-71
2 4 2 4
Cau 37: Trong khong gian Oxyz, tim toa do cta véc to u=—6i+8j+4k .
A u=(342). B. u=(-3,4;2). C.u=(-6,8,4). D. u=(6;8,4).

Cau 38: Cho ba diém4 251, B 2:2;3 ,C —3;2:3 . Toa do trong tm G cua tam giac
ABC la.

A. G(1;9;5) B. G(%;—B;—) C. 6(33%3) D. G(1;-9;-5)

Cau 39: Néu f (x)=cos® x—sin’x CO nguyén ham F(x) thoa F(%j:—l thi gié tri cia F[gj

bang:
A -3 B 2 c. i D. -2
2 2 2
Cau 40: Cho 2 diém A(2; 4; 1), B(-2; 2; —3). Phuong trinh mit cau duong kinh AB la:
A x> +(y-3%+(z-1)>=9 B. x> +(y+3)> +(z—1)*>=9
C. 2 +(y=32+(z+1)?*=3 D. x> +(y=3)>+(z+1)* =9
----------- HET ----------
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